

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15

猶他州中華聯誼會(台灣)向來熱心於推動台美學生文化交流與正體漢字活動，屢以創新作法，快樂學習，再造佳績，佳評如潮。

和以往不同，今年秋季文化交流由北市再興小學拔得頭籌，先寄送他們學生精心彩繪和用心撰寫的內容到德柏國小(Draper Elementary School)，從101大樓、玉山、捷運、慈湖雕像公園等名勝，珍珠奶茶、牛肉麵、臭豆腐等著名料理，到台灣黑熊、山椒魚、藍鵲等保育動物，不一而足，可謂用心用力，努力推廣台灣；德柏國小四年級中文班同學，莫不快樂閱讀，爭向老師提問有關台灣的任何事情，好不熱鬧！

上學期經由本會周理事開辦臉譜彩課程後，美台學生均反應熱烈、佳評不斷；經林老師要求，本會於本學期再次辦理臉譜彩繪課程；尤其本會這次特聘一位奧格登市西域高中(West Field High School, Ogden, UT)十一年級黃同學來擔任義工教學：黃同學追隨父親工作派遣來到猶他州就讀、成績優異，表現傑出，並立志未來成為一位出色的教育工作者；故經介紹，本會也樂於提供黃同學此次難得的實驗與體會的教學機會、由她精心策劃本次教學計畫；黃同學將由不同的角度切入，思考如何讓精深博大的臉譜與戲劇文化以簡單易懂的西方文化來詮釋，讓中文程度不高的美國國小四年級小朋友能夠在極短的時間內，融會貫通，吸收精華，將是一份極具挑戰性的實驗，本會也熱烈期待教學後的反應；希望本次難得的經驗，讓她深深體會台美文化差異，以及教學手法與觀點的不同，期待在她未來的教育工作上，做出不凡的成就與貢獻。

為拓展台灣的能見度，本會顧會長無時不思如何在文化推廣角度上，讓更多美國學子認識台灣；今年10月25日顧會長與其美眷終於將本列文化列車首度開進了猶他州美州福克高中(American Fork High School)；顧會長準備豐富的資料介紹了台灣的民俗文化、傳統節日與著名美食，並精心準備了著名的台灣鳳梨酥與應節的中秋月餅，以供美國同學品嚐名不虛傳的台灣美食；另顧會長還準備了紅包給同學，以增加課程樂趣；課程內容，反應奇佳，尤其其中一些同學曾經造訪台灣，對台灣文化美食印象深刻，回味無窮，故課後討論、回響熱烈、同學們爭相索取台灣資料，希望有朝一日能親身體驗台灣文化、人情與美食；顧會長一行也完成了一項成功的文化傳播工作。

經由中華聯誼會(台灣)持續不斷的計畫協調，與台美老師等各方的努力推動下，台美學生漢英字文化的交流活動已漸具規模，在寓教於樂、百年樹人的學習環境中，靜靜散播文化與友誼的種子，希望在不久的未來能開花結果，造福社群。

2026/1/31 下午 12:10:31

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15



猶他州德柏國小同學爭相閱讀北市再興小學同學寄來的交流卡片

2026/1/31 下午 12:10:31

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15



猶他州中華聯誼會(台灣)到猶他州美州福克高中介紹台灣傳統文化

2026/1/31 下午 12:10:31

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15



猶他州美州福克高中學生參閱索取台灣簡介資料與品嚐台灣美食

2026/1/31 下午 12:10:31

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15



猶他州中華聯誼會(台灣)到猶他州美州福克高中介紹台灣傳統文化

2026/1/31 下午 12:10:31

精心策劃、再創新猶- 2024年猶他台美學生文化交流紀要

#漢語 # 文化交流 # 臉譜 # 彩繪 # 中華聯誼會 # 德柏國小 #Draper #

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2024-11-15



猶他州德柏國小同學專心閱讀北市再興小學同學寄來的交流卡片



北市再興小學同學寄來猶他州的部份精美交流卡片